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A16pBwaon NE1 / oxoAio yia 1o epwTtnua 1¢

(1) YmoBtote OTL peTafl €VOC KOMPBOU-AMOCTOAEQ TAKETWV A Kol &vog KouBou-mapoAnmtn B
rapelBAAAETAL EVaC peTaywYEQC TTAKETWVY S. Av To Siktuo Ethernet tayutntag 10Mbps mou cuvdEet
Tov Akattov B pe tov S avaBabuiotel o Siktuo Ethernet taxutntag 100Mbps, TTOLEC QTTO TLC TECTEPLC
KaBuoTepNOELC IOV UTELGEP)OVTAL otnV Slatepuatikn (end-to-end) kaBuotépnon petadoong evoc
TIOKETOU Qo Tov KOpBo A otov kopBo B (ekmopmng, Stadoonc, avapovrc oTnv oupa, enefepyaciag)
Ba eMNpPeaoTOUV KAl TTWCE; (Ol CWOTEC AIMAVTNOELG UMOPEL VAl EIVAL TIEPLOCOTEPEC TNC JLLAC)

A. ekmopnnc -aufavetal  B. oupac -auéavetatr . Siadoong-auvéavetat A, enefepyaciag -
auavetal

E. eKMOUMAC -pMELWVETAL  2T.0UPAcC -petwvetal  Z. Stadoonc -petwvetar  H. enefepyaociag -
ILELWVETAL

IXETLKA UE TOo (B) : KaBe maketo mou AapBavetal otov eVvOLAHNECO KOUBO aVAUEVEL OTNV
oupa pEXPL v oAokAnpwbOei n enetepyaoia (oe xpovo PROC) kal n petadoon (o€ xpovo
TRANSP) twv ToKETWV TIou €Xouv TponynOel, omote o XpOvoC avapuovAag Elval
avaAloyoc tou aBpoiocpatoc PROC+TRANSP. Zuvenwe, av HeElwBEel 0 xpovog petadoong
TRANSP pelwvetat kot o xpovog avapovig (amavtnon ZT).
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2.T0X01 MeAETNC

[Mapouciaon Baoikou (TnA)emmikoivwviakoUu MovtéAou

Katavonon Baoikwyv Evvoliwy 2nuatwyv & 2uoTnuaTtwyv
MaBnuartikn Elcaywyn
TUTTOI 2NUATWV
Exkppaceic onuatwy oTo 1Tedio Tou XpOvou
[1ep10dIKOTNTA 2NUATWYV
Exppdoeic onuATWY OTO TTEQIO TWV CUXVOTATWYV
MetaoxnuaTtiouog Fourier
XAPOAKTNPIOTIKA 2UCTAUATWY
1davikd PiATpa
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MANEMIZTHMIO
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Baoikég ApXEG (TNA)ETTIKOIVWVIAKWY
2UCTNHATWYV
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2. ToIXEia evog EmmkoivwviakoU 2UaTnHaTOoC

ExTipnon Tou ofjuarog
TTAnpoopiag

2AMa TTANPoPopiag

NEEN KWAIKA TTNYNS

NAEEN KWOIKA KavaAiou

EKTrspTrépsvr] AaupBavouevo
KupaTopopen onua

HNIKO

IKTO
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Mafnpatiki Eicaywyn
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AIOKPITA oUVOAQ aplBuwy

e  Pvowot apbuol N ={0,1,2,...}
o  Axépaiol apiBuot Z =4...,-3,-2-1,0,1,23...}

e Pnrol apiBuot, mov opiCoval mg T0 TNAKO arEQUIMV:

ze) orav Fx,y € Z (y=0) Gote z =

o O dpponror aplOpol dev nTopolv va ypagoUv HE T LOO@Y TNAROU OXE-

patwv. Elvar ou dexadmol ne dmepa un meprodumd deradmd Yyneio.

[Mapadetynata doontwy: 7=3.1415927..., ov oilec un tehelow TETEAYOVOY
5. i

Ta rapandve ovvoka eivar duaxpird, dNiadl amoTeLovVTOL AT OLOXOITES TULES
®ow €lvan OUVaTO PETaEU OU0 dadoy MY TILHY TOUS VO VITdEyeL aplbduds mov va

NV AV REL OTO OUVOAO.

15¢ Z

o—0 90 0 0 0 ¢ >
0 1 2 3 4 Arépouol (Z)
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2.UVEYXN oUvoAa aplBuwyv

e O mpayuotwot apBuot ( R ) ovumepihapfdavouy pntovs ol aoontove.

Arotehovv €va ovveyEc oUvolo ooy, dhadr yia xabe Tevyog mooyoTinay

VIVAQYEL TTQUYUOTLROS TTOV VO POIORETUL AVAUETH TOVC:

Vx,yeR, ue x<y, 3z e R, wote x<z<y

dzeR,wote x<z<y

O o—@ g
Xy ITpayuatwotl (RR)

Ixnpa 2.2

IMapdderyua ovveyovc ovvolov
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Eicaywyn ota ZApaTa



2. Nua

= ZApa: O 6po¢ “onua’ XxpnOoIMOTTOIEITAlI KUPIWC OTOV
TOMEQ TWV TNAETTIKOIVWVIWY KAl QVTITIPOCWTTEUE! HIA
TTANPOPOPIa TTOU PETADIOETAI ATTO £VA UEPOC OE KATTOIO
aAAo
— MapadeiypaTa: H ouiAia Tou avBpwTrou, n NXw TOU pavtap, TO
eyKepaAoypapnua

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

L

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



Mapatroutréc Topou B/ Mepoug B

22 D1 ONGTOIV .ottt s et s st 17
N B U T 4 0T T 17
2.2.2 Tlporypomitd — Ppedurd OTJAITO (s s 17
223 Efjpora CuVEROUS (ROVOU — OVEADTIHA .. 17
224 ZEpomo OLOHOITOU LOOVOU wiweirs s ssss s s s ssss s s ssasessss s 18
225 WPMNQUORIL OTJHIITOL ettt st b st 18
226 TTEQLOOAA — PU1) TEEQLOOLH e ciiieiiicetn et s s e 19
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KaTtnyopieg 2nUaTtwyv

" 2NMATA 2UVEXOUC XpOvou-2nuaTta AlakpiTou Xpovou
= TUtTol 2NNATWYV
— [ep1odika ZRuara
— EI0IKEC KaTnyopieg 2ZNUAaTwy
* Huitovoeidn ZAuata
* OpBoywviog MNaAuog
* TpIywVIKOG MaAuog
* KpouoTIKa ZApaTa
* 2NMa Brjuarog

EAAHNIKO
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2. )MaTA OUVEXOUC XPOVOU - avaAoyIKQ

x(t) |
Zuveyéc [Tedio Ty
Y oELL {us x(.r;)'::x(!;):l
31, dotex () )<x(t)<x(t,)
x(fy)
x(1y)
x(1;)

Voh,t, fue 1 <t

dt, ootet, <t <t,

Zuveyéc [Tedio Opropov
Toa ofjpota ouveyovg ¥oOvVoU (avahoyLrd) €xovy CUVEYES TTEAIO 0QLONOV ROl OU-
vey€g medio yuav. T mapdderypa, o ofpa x (1) =cos(27f.t), teR elvon ovve-

Y OVS KOOVOU.
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2Nuarta dlakpITou Xpovou

To orjuoro dLarELtov YEAvor €xouy OLoxoLTe TEdIO 0QLOUOU KoL CUVEYES TTEDLO

TULODV. '

x(1)

Zuveyéc [Medio Typwv

Vo6t [ne x(t)<x (%))

31, ootex(r )<x(t)<x(5)
x({;) e T e
x(ty) ’
)7,

U e‘I tD (2
te [tlﬂtZDIEJ"']
Avarouto Tledio Opiopot

27

T tapdderyna, to ofua x(n)= cns{ n} 6mov n=0,1,2,...nau T, dopntog

TD
(:n:.x. T, = J5 ) , Elvan dLanotot ¥pAvov, dLOTL OL TLES TTOV TAIQVEL TO O x(n)

avirovy o€ €va ouveyEg ovvoro [to (—-1,1)] Vn € N.



Ynoelaka onuara

Ta ymerand onuato €ovy OLarLrtd Tedio 0pLoroy ®ot duaxELtd edio Tuwy. INa
f')
h:‘l‘r

napddetyua, o ofjue x(n) =cos{ HJ, 6mov n=0.12.... wowT, ontdc. eivon

]
YNPLord, dLOTL OL TLUES OV TAIPVEL TO oYUt x(n) OVHROUVY O €val dLarELTo OU-

voho [m.y. yro Ty =5, 10 x(n) maipver tig tpuég {0.309,-0.809.1}, V ne N |.

'

x(t)

Avarpurd Tledio Tipayv
x(1) € [x,%,,x,,...]

900
r‘ ‘ih
, @
. P9 bl 2 ‘*Q ;
s o6 E -
x o e

0 4 Le br Leia f
te |t,t,,1,,.]
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[1eplodIkKa 2ZAuaTa

T

\UV' S
"Eva ovjua x (1) opiCetal mg eQLodind av 1oyvet 6Tt

VieR, 3T eR, tét010 dote x(1+kT)=x(t) ik =1,2,..
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(2uv)nUITOVOEIDN 2AuaTa

x(t)=A-cos(a)t+0):A-cos(27zf-t+0):A-sin(Z;zf-t+¢9+%j

@: ARl ovyvomta (netodtol oe rad/sec)
0: qpaon (petpdton oe rad)

f: ovyvomra (petpdron oe Hertz)

A: mhdroc (petodron og Volt)

Yrohoynopog mepodov

Avabnrettal Oeuxd T e R, tétoo ote Vie R va woyiel:

A -

A cos 6

x(1+T)=x(1) <> A-cos(2af (1+T)+6)= A-cos(2aft + 6) <

& cos(2aft + 2afT +6) = cos(2aft+ 0) < {
< 2aft+2afT +60 =2aft+0+2ka,k =1,2,...
Apa,

2afT =2kn < T = E.,k =12,...
f
H Bepehaddne mepiodog hauPdveron yuo k=1 now wovtow ue T =

EAN/NAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.Anuntpiou

L
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Loy OEL OTL v cos(x )=cos(y ),

2n  2m

2af o

|

18



[TepiodikoTNTa ABpoiopaTocg NeplodIkKwy 2NUATWYV

Ilepodeotnra abpoioparoc onudrwv

To ofua wov amoteleiton amd to dBpoloua dU0 TEQLOdRWY ONUATOV [E TEQLO-
dovg T, T, B lvon TEQLOOLKO EGLV:

dm;,m, e N 1€t0101 OOTE:

I, m, ) . L .
m, T, =m,T, & T =—€eQ (un avayouevo xrhdopo oto omoio €xovy Yivel
2 My

OAEC OL UVATES ATAOTTOM|OELGS).
Anhadr), Oa mpénel o Aoyog Twv dvo TEQLOdmY v elval ptde apBuoc.

H mepiodog tov ovvolrot onfjuatog Ba 1oovton te 10 EAEYL0TO ROWVO TOAAATTAG-

oto (EKIT) twv &0 meQuédwy tmv ouviotmomy onudtmy, Oniadn:

T'=mT =m,1T,.

I'evirevon

To ofjua mov amoterelton o to dOpolou N TeQLOdLRWMYV ONUETWY PE TEQLODOVE
T, T)...., Ty Bo. elvon TEQLOdIRO EAV:

dm,.m,,...m, e N té€roloL wore:

m, 1, =m, T, =..=mT.

H mepiodoc tov ovvolrov onfjuatog Ba toovton te 10 eAEYL0TO ®OWVO TTOAMTIAG-
OLO TV TTEQLOOWY TWV CUVLOTMOWY ONUATMYV, ONAwdN:

I'=mT =m,T, =..=m,T)
EAT/MAH22/HAE.41/2n OF%/13.12.2021/N.Anpinpiou 2 N



[1ep10dIKOTNTA 2UVOETWY 2NUATWYV

= To aBpoiogua TTEPIODIKWY ONUATWY OUVEXOUG
XPOVOU Eival TTEPIODIKO ONua av Kal Jovo av o
AOYOC TNC TTEPIOOOU TWV ETTIMEPOUC CNUATWY Eival
ONTOC APIOUOC (UTTOPEI Va ypagEl WS KAAoUA
QKEPAIWV).

= [lwcg utroAoyileTal n TTEPIOOOC TOU CUVOETOU
ONMaTOC?

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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[1ePIOdIKOTNTA ZUVOETWY 2NUATWYV

H Baoikn Tepiodo¢ Tou ouveeTou onuartoc N
TTEPIOOIKWY ONUATWY UTTOAOYICETAl WG ECNC:

['paye 10 AOyo TwvV TTEPIOOWV T, ,/T,., 2<i <N wg AOyO
aKepaiwv, otTou 7, N TTEPiod0g Tou 1°Y anuaTtog Kail 7. n
TEPIOdOC TwV uTToAoITTWV N-1 onuaTwy. Av £€vag atrd Toug
AOyouCg gival appnTog To ABpolopa OtV ival TTEPIOdIKO Cua.

ATTaAEIYPTE TOUC KOIVOUG OPOUG OE apIOuNTr Kal
TTAPOVOPOAOT KABE AOYOU aKEPAiwV.

H Baoiki repiodog Tou ocuvBeTou onuarog eival 7,=k,7T,, ,
OTTOU £k, €ival TO EAAXIOTO KOIVO TTOAAATTAQCIO TWV
TTOPOVOUACTWYV TWV ETTINEPOUC AOYWV.

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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[1ePIOdIKOTNTA ZUVOETWY 2NUATWYV

O@ewpeioTe oNUaA v(t) WS ABpoIoua TWV
TTEPIOOIKWY ONUATWYV

v(t) = x, () + x, (1) + x;(¢)
x, () = cos(3.5¢)
x, (1) =cos(2t)

X, (1) = cos(% 1)

Eival TTepIodIKO TO oUVOETO OoNua Kal av val
TTola N TreEPiodoc? m

ANOIKT

EAM/MAH22/ ﬁﬂ%&ﬁ%ﬁ%mmiau




[1ePIOdIKOTNTA ZUVOETWY 2NUATWYV

YTTOAOYIOTE TOUC AOYOUC TWV TTEPIOOWV TWV
ETTIMEPOUC CNUATWY

27
;27 _ 27 Iy _35_2 _4
w35 T, 27 35 7
2
2T 2r
Toz=w=2 o 7
22 , Ty _35_6 _ 7
7T 7T
Tyy=—== T, 27 35 21
@, /! 7
6 6

O1 Adyol gival pnToi apiBuoi kal apa To oUVOETO
onua TrePIOOIKO. m

EAAHNIKO

RARER N




[1ePIOdIKOTNTA ZUVOETWY 2NUATWYV

ATTOAOIPI KOIVWV TTAPAYOVTWV:
T,/Tyy =4/7
T,/T,; = 7/21=1/3
YTTOAOYIOUOG EAAXIOTOU KOIVOU TTOAAQTTAGCIOU TWV
TTAPOVONOACTWY TWV AOYWV:
n,=3%7=21
Baoikn Tepiodo¢ Tou oUVOETOU OrUATOC:
T,=n, T, =21*21/3.5=12x

EAAHNIKO
ANOIKT ;
EAM/MAH22/ RANEARSRLNRHnTPioU




EvaAAQKTIKA Auon

= AvalnTtoupe EAAXIOTOUG AKEPQIOUG m;, m,, m; WOTE VA I0XUEI

m 1y, =mTy, =ml; <
27 27 27

mlgzm2 5 =My — 7 < {0wipeon kotd uEAN ue 2}
6
= m, : 0 SN 6
mlﬁ_mZE 7<:>{ aipeon kotd uéAN pe 6}
6

1 1 1 -2
mli=m2ﬁzm3;<:>4m2=12
m, =7

Apa ofjpo Teptodwo pe mepiooo T, =m 1, =m,T,, =mI,, =127 sec

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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|
[Mapdadeiyua [epiodikOTNTAC 2ZUVOETWY
2 NMATWV

Aocknon 5
Atvetar To ofjpa s, (1) = f(Sr)+f(%), 6mov £ (x) = cos(zx).

Na eetaotel av elvat meplodiko kol av vat va BpeBovv 1 mepiodog KL 1) GUYVOTNTA TOV.

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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[Mapdadeiyua [epiodikOTNTAC 2ZUVOETWY
2 NMATWV

Eiva s, (1) = £ (51)+ f (é) - C“S(Sm)”"s(f)

YmoAoyiCovpe Tnv meplodo kaOevog amod Ta EMPUEPOVS TTEPLOO KA O AT

T'a to cos(Sz) n mepiodog eivar T, =

[Na to cos(%) n mepiodog elvarl T, = 27 - 2

“ %

= 4sec

2
0 Adyog Twv TepLodwyv elvalt % = f = % = %ue a=1,=10 @uokovg, @pa PTTOG OTTOTE

TO O UA s, (r) elval teplodiko pe mepiodo T = FT, = o, = 4sec

H ouyvotnta tov s (r) elvat To avtioTpo@o tng mepodou: f = % =0.25 Hz

EAAHNIKO
ANOCIKTO
EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




Example 1a

= figure; % figure creation

= Ts=1./50; % sample duration (sampling frequency=50Hz)

= t=0:Ts:10000.*Ts; %create 10000 time samples

= x1=cos(5.*pi.*t); % 15t signal with frequency 2.5Hz

= x2=cos(pi.*t./2); % 2" signal with frequency 0.25Hz

= plot(t,x1,'b"); %plot 15t signal ‘b’ is for blue line

= xlabel('time (sec)'); % label of x- axis

= ylabel('Amplitude (Volt)'); % label of y-axis

= hold; %hold the first plot

= plot(t,x2,'r"); % plot the 2" signal ‘r’ is for red line

= legend('x1(t)','x2(t)"); % show which plot corresponds to which signal

= grid; % show a rectangular grid

= axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
= figure; % figure creation

= plot(t,x1+x2,'k"); %plot the sum of x1(t) and x2(t)

= xlabel('time (sec)'); % label of x- axis

= ylabel('Amplitude (Volt)'); % label of y-axis

= legend('x1(t)+x2(t)"); % show to which signal the plot corresponds

= axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
= grid % show a rectangular grid

EAAHNIKO
ANOCIKTO
EAM/MAH22/HAE.41/2n O£/13.12.2021/N.Anpntpiou ANANEMIETHMIO




Example 1a

3

Amplitude (Wolt)
= -

1
—

-3

! ' x1()—
é 20—
Mepiodog x1(t)
12;345678910 |
l\ A [ / AT /

i : ! : § ]
A A T
EEE DL Ll LD L e gL

ﬁ . .

Mepiodog x2(t)
O kd0g KUKAOG Tou x1(t) Xwpdel aKEPAIES (popsg (10) oTov KUKAO TOU x2(t)
IO S S 2510 % T4 R R e

(Fevikorepa, Ba npensl aKképalol KUKAoI Tou evag onuarog va ‘ywpave’ ;

(of aKepa/oug KUKAOUC Tou dAAou:onuarog :

| mxT2=nxT1) | i
0 al 10 15

EAM/MAH22/HAE.41/2n O%5/13.12.2021/N.Anpntpiou time (sec)



Example 1a

3

- Amplitude (Volt)
- -

—

-3

Mepiodog x1 (tg)+x2(t) I m(mﬂﬁ?_
B 11. ..................... |”1| ........................ 1||| ..................... I._
11 R LI UYL LU I {]-

II | '| [ II | '| [
|l - R - HH- .Y . .4 '| ]

LT T |
L i UUURRRR 1 A N 1 | R |
i 1|/ I LN Il

IO X S W X 1 S B

To aTrOTsAsopa TOU aBpoioparog x1(t)+x2(t) gival éva:

| TTEPIODIKO ORNG |

a ] 10 15

time (sec)

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



[MapaAAayn

Alagpopotroinon

< U

Etvae s, (7) o 50+ f(é)= |cos(5t) +cos(f§)

YmoAoyiovpe Tnv meplodo kaBevog amd Ta eMPUEPOVS TTEPLOSIKA O HATA:

lNato cos(5t) nmepiodogeivarl T, = 27 = e sec
@ S
[l To cos il 1 mepiodog eivar T, = 27 = 27 = 4sec
: Ce 7

O Aoyog Twv Trepiddwy eivar, T,/T, = w/10 AppnTtog Gpa 10 orua gival un TEPIOdIKO

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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Example 1b

= figure; % figure creation

= Ts=1./50; % sample duration (sampling frequency=50Hz)
= t=0:Ts:10000.*Ts; %create 10000 time samples
= x1=cos(5.*t); % 15t signal with frequency 2.5/pi Hz {AAiagopoTroinan o oxéon pe To example 1a

= x2=cos(pi.*t./2); % 2" signal with frequency 0.25Hz

= plot(t,x1,'b"); %plot 15t signal ‘b’ is for blue line

= xlabel('time (sec)'); % label of x- axis

= ylabel('Amplitude (Volt)'); % label of y-axis

= hold; %hold the first plot

= plot(t,x2,'r"); % plot the 2" signal ‘r’ is for red line

= legend('x1(t)','’x2(t)"); % show which plot corresponds to which signal

= grid; % show a rectangular grid

= axis([0 16 -3 3]); Y%adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
= figure; % figure creation

= plot(t,x1+x2,'k"); %plot the sum of x1(t) and x2(t)

= xlabel('time (sec)'); % label of x- axis

= ylabel('Amplitude (Volt)'); % label of y-axis

= legend('x1(t)+x2(t)'); % show to which signal the plot corresponds

= axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
= grid % show a rectangular grid

EAM/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.Anunpiou ‘ﬂ NANENIETHMIO



Example 1b

31 (t) —
X2(t)—

Amplitude (WVolt)
i -

]
—1

O kaBe KUKAOG TOU x1(t) AEN xwpdgl aképaigg (popag OTOV KUKAO TOU x2(t)
: T2=(10/7) x T1 |
-3
0 5 10 15
time (sec)
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Example 1b

(-2 (1) —

Amplitude (WVaolt)

To atmrotéAeopa T(i)U afpoiocuarog x‘il(t)+x2(t) AEN sivcéu TTEPIOOIKS OO

.3 1 1 1
B 2 4 i 8
time (sec)
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Mapatroutréc Topou B/ Mepoug B

2.2.7 EvOrnmuid pn) TEPLOO A OTJHOTO  c.eeiiereemierss ittt eams s e 23
2.2.7.1 OpBoyiVIHOC THOMLOC ..o eeecce e e me e e e e e e ees 23
2.2.7.2 TOWOVIHOSZ THLAOT covneireeeeeececeeeeeeessesneeseee s ssssmeesereessssssneeeens 26
2273 ZUVAEDTION SINC woiiicc et s s s s 29
2.2.7.4 Movaounio PrRaTiao OTII e s 30
2.2.7.5 TIpoypomiao EROETURG OTJHO i 31
2.2.7.6 Kpovorarj ouvaomon o(x) (Dirac) ... 32

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n OZ5/13.12.2021/N.AnunTpiou NANERIETHMIO




2.Nua OpBoywviog MNaAuoc (1)

= OpIouOGS

) a a a
1, étav |x—x0| <=, 0Mh.x, ——<x<Xx,+—
2 2 2

a

xX—x X=X X <X, ——

H(—“ J = recl(—“ J = )
a a )

0, 6tav |x—x0| >§, oM. 11

a
X >x,+—
_ 2
omov a >0
r
X—X
rect 0
a
1
a
D B >
/2 _
]
X,—al2 X, x,+a/2 X
2 x€0100TIKO EUpog

E/ANAFANIRD
EATM/NAH22/HAE.41/2n 0ZZ/13.12.2021/N.Anuntpiou I.- SESIEII(.I.I;ZOTHMIO



2.Nua OpBoywviog MNaAuoc (2)

, To ofqua elvon €vag moluds povadiaiov ThdTovg, ue ®Evipo f, =1 xal €0pog 2,
" [Napadeiypara

2 2 _
apa exteiverol oto ddomua (1, —5 f, +5) =(0,2).

F 3
—1 rec{—}
e x(t)=rect| —
2
1
2
s »
I .
0 1 2 4
EAAHNIKO
ANOIKTO EAMN/MAH22/HAE.41/2n 02%/13.12.2021/N.Anuntpiou

MANEMIZTHMIO




2NUa TpIywvikoc NaAuoc (1)

= OpIouO (eex
1-—, 6tav |x—x”|f£a. mh.x, —a<x<x,+a
a

X—x [ x—x
A[—”Jztn[—"}zc X<x,—a
a a )

0, otav |x—x"| >a, Onh. 1]

X>Xx,ta

omov a >0

2.Xe0100TIKO EUpOG

EAAHNIKO
ANOIKTO EAMN/MAH22/HAE.41/2n 02%/13.12.2021/N.Anuntpiou

MANEMIZTHMIO




2NUa TpIywVIKOG NaAuoc (2)

" [MNapadeiypata

e x(1)= m‘(%}

To orua eivon €vag maipoc povaduaiov mhdrovg, pe ®€vipo f, =1 xow e0p0¢

2 x 2 = 4, dpa exteivetan oto dudomua (7, —%. A +%} =(-13).

EAAHNIKO
ANOIKTO EAMN/MAH22/HAE.41/2n 02%/13.12.2021/N.Anuntpiou
NANEMIZTHMIO




2Nua TpIywviKog MNaAuoc (3)

o x(t)=tri(2t+4)

To ofjua mpémeL va yooupel 08 popg| m'[ﬂJ
a

Etvaw x(1)=ri(2t +4)=1ri(2(t+2)) :rﬁ{%}:tn‘{t—f/j)]

ZUVETMC, TO OO (VAL EVOC TOLYMVIXOC TOAROS povodiaiov mAdtovs, WUE

. . 1 . . )
HEVIQO f, =—2 wnaL €UPOC 2x5=l. Q.  EXTELVETUL OTO OudoTnua

1 1
(t, —5 , +E} =(-2.5,-1.5).

ti(2t + 4)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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2.uvaptnon sinc(x)

H ovvdpmon sinc optleton wg eEnc:

sin( 7zx

sinc(x) = g
X

omov x e R

MO TOOLOTAVETOL YooPind mg eENC:

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

0.8

0.6

sinc(x)

0.4
—10 -9 8 -7 -6 -5 4 3 2

Ixnpa 2.15

Amexovian ovvdoTanc sinc

“ NANERIETHMIO



KpouoTikn 2uvapTtnon o(x) Dirac (1)

‘Eoto évag opBoymvikdg mapodg povadioiov epuPadov pe v eENg Lopoen:

0, 6tav t <0 0 (t)
1
d,(1)={—,6tav 0<r< 4
A ,.
1/4
0, 6tav £ > A
omov 4 >0).
Anhadn, woyver o
A 0 il
=5
0, (t)=—rect A_

Asmexdvion tetpayovizor Taiuot yovadiaion enfador

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




KpouaoTikn Zuvaptnon o(x) Dirac (I)

Av BewopnBel 611 To A lvon TOM rEo (A — 0), n yooviry OLdprELR TOV TUALOT
UNOEVILETAL RO TO TAGTOS TOU «UTEWILETAL» , EVO TO EUPAOGV TOU TAPAUEVEL (00

ue 1. H npovotuui ovvdomon d(f)=lim| o, (r)] oyeoLdleTon wg eEnfc:
A=

L1 50 A(t ~1,)

-

Ixnpa 2.20

Amepeovion xpovat ks ovvapnons ora oqueia () xar 1,

E/ANMNIRW
ANOCIKTO
EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




1016TNTEC KpOUOTIKAC 2uvapTnong O(X)

e J(r)=0,0tavr=0
e O(t—t,)=0,0tavr =1,

o J5(—t)=05(r)
| f(x)*g(x)=g(x) *f(x) avriucrabetinny
o S(ar)=L5(1)

la| [1)*g(x)] *h(x)=(x) *[g (x) *h(x)] mpocetoupioTiki]
JO)*[g(x)+h(x)] =/(X) " () +/(x) *h(x) empuepronixn

=0z

. J‘c}“(r}drzjzc‘:?(r]fﬁzl

—oT

. J‘c}“(r—rﬂ)drzJ‘cﬁ‘(r—r{]]drzl

o f(r)d(r—1,)=f(1,)0(1—1,)
o f(r)fo(r—1,)=f(1-1,)

EAM/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.Anuntpiou
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MANEMIZTHMIO




Movadiaio Bnuartiké 2nua

To povadiaio Pyuoanxd orjue opiCetal wg eENC:

u(x—x,)=

0, dtavx < x,
I, 6tavx > x,

HOL TTUQLOTAVETOL YOOUPLRA WS EENC:

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO
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Movadiaio Bnuatiko ZAua — OpBoywvikog MNaApog

H cuvdpmon 0p0oywvixot TaAiol WroQel vo TEQLYQUQEL [LE T povadiaio -

T CLVAQTON WS EENC:

o)

(+-2) :
ulx—|x,—
-5)
{fx—x,
ect — | =
m‘L - J 1
- [ { a\|\| F ad
I =u| x—| x, —— —HLI— X ——JJ
xu—rr,-'i‘ 0 X, X |:> La 2)) SN ]
¢ 3y 1
a 0
ul x—| x,+— _al? +al?
|\ a 2J}|
o X, x, +a/2 x
EAAHNIKO
ANOIKTO
EAM/NAH22/HAE.41/2n 0X%/13.12.2021/N.AnunTpiou MANEMIETHMIO




Movaodiaia BnuaTtikn 2uvaptnon (3)

= [MapadeiyyaTa
— Na oxediaoTtei 1o onfjua x(t)=2u(t+1)-3u(t-1)+u(t-2)
= M€Bodo¢
= BAua 1: YtmroAoyiloupe KABe Evav atrd Toug OPOoUC

2u(t+1)

> 0 1

v

v

-1 t t

>

= Bnua 2: lNpoodiopilouue Ta onueia acuvexeiag -1, 1 kail 2

L

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

3u(t-1) u(t-2)



Movadiaia BnuaTtikn 2uvaptnon (4)

= BAua 3: KataoTpwvouue TOV TTOPAKATW TTiVaKa JE BAoN Ta onueia
QOUVEXEIOC TTOU BPNKAMPE KAl TIG TIMEC TTOU TTAIPVEI TO OrNa oTA
ETMIMEPOUG OIOOTAMATA TTOU dnUIoUpyouUVvTal

=00

[

2u(t+1) 0

-3u(t-1) 0

u(t-2) 0 0 0 1

x(t) 0 2 -1 0
2
X(t)

— Brua 4: —¢1 1 t - >
— 'pagikn MNapaoTtaon p J

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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Y1mépBeon 2nuaTtwy (1)

= Epyaoia 11, (2009), ©Ofua 4

= Aivetal To onua

x(r)——zA(ﬂ) N ) 2A(£)

" (a) Na oxediaoTei oT1o 11EQiIO TOU XPOVOU TO ONUa X(1).

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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Y1mEpBeon 2nuaTwy (2)

= BAua 1°: AvaAuoupe kai oxediaoupue TNV KABE ouviIoTwWOoa-CHua

" 2TNV OUYKEKPIPEVN TTEPITITWAN KAl Ol TPEIC OUVIOTWOECG TTPOKUTITOUV
at1rd TOV id10 TUTTO OUATOG

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

( t—t,

1 , otav

t,<t<a+t,

, oTtav

—a+t,<t<t,

dtav |t—t|>a 5§ —a+t,>1&t>t+a

ty+a

»

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO



Y1mEpBeon 2nuaTwy (3)

= Apa 1° onua

r+2

[ —(t+2) ,
-2 I—T =—4—t,0t0v-2<t+2<0=>-4<t<-2

t+2
—2A(—)_<—2 1—(2—)}:@61(1\/O<t+2<2:>—2<t<0

2° onua

2A(§) _

2|1

0,0tavei<—-4nt>0

ﬂ}=2+t otav -2<t <0

2
(I)} 2—t,0tav 0<t<?2

0,0tavi<-—2NM1t>2

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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Y1épBeon Znudtwy (4)

) A(%) -

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

-2

—2

:|=—l‘,(')‘COW 2<t-2<0=0<1<2

-2
( ):|=t—4,()1;0w0<t—2<2:>2<t<4

0,0tavei<0nt>4

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO




Y1mépBeon 2nuaTwy (5)

= Bua 2°: KataoTpwvoulue TOV TTiVOKA JE TO ONUEIQ QOUVEXEIQC Kal TA
OIACTAMATA TWV TIMWYV 1N TWV TUTTWYV TTOU TTAipVEl N KABe ouvioTwoa-

onua
1 4l -2| ol zl ;I
202 0 -4-t t 0 0
2A() 0 0 2+t 2-t 0
20 0 0 0 -t t-4
x(t) 0 -4t 2+2t 2-2t t-4

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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Y1mépBeon 2nuaTwy (6)

4

= Brjua 3°: KAvouue TNV aTrelkovion JE Baon 1a aBpoiocuata
TWV OTNAWYV TOU TTivaka

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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Y1mépBeon 2nuaTwy (7)

= Ao Epvyagia 11, (2009), Ofua 6(8)

= Aiveral To X(f) kai H(f) tTou givai

" X(f)=H(§j+A(f) KO" H(f)zn(gj

* Na oxedlaoeTe KAl VO UTTOAOYIOETE TO

Y(/)=x(/)-H(f)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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Y1mépBeon Znuatwy (8)




Avaloyika EkBeTika 2nuara (1)

To onua ovtd divetal oo ) oyéon:
f(x):c-em, omov ¢, o € R

H yooqur mapdotaon tov exfetirol ouatog ivol 1 axohovon:

t fo)

o>0 o<0

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



Miyadikoi ApiBuoi (I)

To ouvoro Twv wyadiwov apuwv C  mepthapfdver toug apbuoic ze C mov
oplCovral we eErjc:
z=x+Jy,x,yelR
O wyadwmoe apBuse «j» wovto ne j =J-1 oyveL jo=—1.
To nérpo evog myadinol apbuol z =x + Jy LooUTaL e ‘z‘ = x> +y .

O ovluyig wyadnog evog mryadinot aplfpuot z=x+jy elivawo 2z =x—jy .

2

2

- -~ - . Lo 2 ..2_ 2 2 .
Ioyveron z-z"=(x+jy)-(x—jy)=x"=(jy) =x"+y _M
O mohhamhaououos 10U «f» €l Evay maynatnro aodud wwodvvauel e apote-

QOOTOOPN OTEOPT Paons ratd /2.

¥
zy(xg> ¥g)
Yo ovtor o
2|
0 x
X
0
Xg
Ixnpa 2.7
Exipa 2.3 Awodidaraty amexovion uyadizov apibuoi
Hellamhamaouds pryadixov apibuot exi «jp»
EAAHNIKO

O dEovag tow x ovopdletal dEovag Tov Toaypomnxdy aolfpmy wo o dEovag ANOIKTO PN )
TV y OVORGLETM AEOVAS TOV QOVTOOTIRGOY aOLBpbY. MANEMNIZETHMIO ’ n T -AnHNTpiou




Miyadikoi ApiBuoi (1)

Loyiel 6t

z0x,. %)

zy =X, +Jy, Yo

cos(8) =L« x, =|z,|cos(6)

|zn |

sin (H}zyi@y" =|z,|sin(8) v %

|zn|

tan(6)= %o

Xy

Omote 0 pyadnos z; PToQEL ®aL Vo ypagel mg: E¢iowoeig Euler
2] —-j@
e +e’

J‘)

—

zy =|z,|| cos(€)+ jsin(0) | ¢ +¢7 =2c0s(6) < cos(0) =
O¢tovtag e’ = cos(6)+ jsin(6)

o elvo:

z, = |z, |e" e —e" =2jsin() < sin(6) =

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou MNANENIETHMIO




E¢lowoeic Euler

O yadinos apbuds e =cos(f)+jsin(f) €xer povadado pérgo S

‘ f”|—Jcm )+sin® (6) =/1=1

Loyielr emiong ot
e =cos(—0)+ jsin(—6)=cos(6) - jsin(6)

Apa, e +e” =cos(6)+jsin(6)+cos(6)-jsin(6) <
<> e +e” =2cos()
HOLL
¢ —e =cos(6)+ jsin(6)—cos(6)+ jsin(6) <
e’ —e =2jsin (6)
Ao TS Topomdve ayEoels mpoxrimtouy ol ool Euler:
B, i

e’ +e
2

e® ye P = 2cos( ) <> cos(6)=

Hrl

.
e —e ¥

2j

e —e ¥ =2jsin(0) <> sin(0) =

EAM/MAH22/HAE.41/2n 0%3/13.12.2021/N.Anpntpiou



Avaloyika EKBeTIKG 2nuata (2)

=" 'Exppaon TTEPIODIKWY CNUATWY PE TN XpNon
EKOETIKWYV OpwV

: | I I _,
5 3 os(2aft) = —e* T +—e P
= Me xprion oxéoewv Euler  cos(2ft) ~ ~
'y
0 L i — 9 v () € e s S
¢’ +e™" =2cos(0) = cos(0) = ; %
0 = wt
i 0 e’ —e™” 1 - 1
N R _ - 0 =
e’ —e —2;5111(9)«:35111(9)— > 0
' -0 = -t
. el
___________ —

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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XApPAKTNPIOTIKA ZAUATOC

= 2TNV TTPACN, KABE NAEKTPOUAYVNTIKO ONUa UTTOPEI va avaAubei o€
(TrepliooOTEPA ATTO £va) TTEPIODIKA AVAAOYIKA OrjuaTa dIAPOPETIKNG
ouxvoTnTag, TTAATOUG KAl pAong

= AvaAuon Fourier
— Avartrtucn TepIodIKWY ONUATWY O€ 2€IpEC Fourier
— MeTaoxnuaTtiouog Fourier onuATwy eVEPYEIAG

EAAHNIKO

ANOQIKTO
MANERIETHMIO EAMMAH22/HAE.41/2n 055/13.12.2021/N.Anunpiou

L

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y



MeTtaoxnuatiopog Fourier

MNMAH22 : Baowka Zntiuata Aiktowv H/Y

63



Mapatroutréc Topou B/ Mepoug B

23 DAoPE ONPATOV s

2.3.1 Ilepwodma onjpata — Zewpég Fourier

2.3.2 Tevirevon: Metaompomopog FOUTer ...

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou
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ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO



_
ddaoua TAGTouC Znuatwyv — MetaBaon oTo TTedio
OUXVOTNTWYV

Hopaostyna.

‘Ect® 10 onua to omolo araptiletol and to empEpovS onuata Si(t), copeova e
TV TUPUKUTO GYECT):

s(t)=s,(t)+s5,(1)+55(1)+5,(1)

0oL

s (1) = A,

s,(t)=A, cos(27 f.1)
s;(1)=A,cos(2xfit)
s,(t)=A,cos(27f,1)
fLh<li<li

A=A A A,

Ta ofuote mov amoptilovy To  s(7)umOpodY VO OMEIKOVIGTOOV G  £vd
TPIGOHIGTATO GUGTIILY GEOVOV ((MC TPOS T GLYVOTNTU, TO ¥POVO KUl TO TAUTOC) OC

T
E\TI] =) EAN/MAH22/HAE.41/2n 0X%/13.12.2021/N.AnunTpiou



(1)

5;::&:’

) Al’l*“’l\

/

¢+ Ilidaroes (Volt)

A,

r—".j,a

/ '. y

Fi

Xpovog (sec)

_f'

4

Nannnnny

N\A N VN

ll”’llll"”lll’ll"l'll

Zuyvaryra (Hertz)

Ixnpa 221

Ameovion tov ajuartoc s {r} OTa TENT TOV YOOVOU Xl TV TUYVOTHTOY

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

EAAHNIKO

MANEMIZTHMIO



MovoTrAeupo @aopua TTAATOUC

To novémhevpo gpdona TAAToUg TOV ONUATOS S (r) umopet va eEayfel amd 1o
TOQUITAVE OYHIO TTOLQATNOMVTAS T LETAPOA] TOV OUATOS OTOUS dEOVES TTAG-
TOUG ROl OUYVOTHTWV KAl AyVOMVTIOS Tov dEova Tov ypdvou (oxedidloviag to

TAGTOC TOU ONUALTOC HATA ATtGAUTY TLUn ).

Hidroc (Volt)
' | I Xuyvaryra (Hertz)

/s

TR

Ixnpa 222

Movomievpo pdaua TAdrove Tov afuaroc s [r}

ANOCIKTO
EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




Miyadikoi ApiQuoi (1)

To ouvoro Twv wyadiwov apuwv C  mepthapfdver toug apbuoic ze C mov
oplCovral we eErjc:
z=x+Jy,x,yelR
O wyadwmoe apBuse «j» wovto ne j =J-1 oyveL jo=—1.
To nérpo evog myadinol apbuol z =x + Jy LooUTaL e ‘z‘ = x> +y .

O ovluyic mwyadmoe evoc myadmot aplfpot z=x+jy elvaro z =x—jy.

2

2

- -~ - . Lo 2 ..2_ 2 2 .
Ioyveron z-z"=(x+jy)-(x—jy)=x"=(jy) =x"+y _M
O mohhamhaououos 10U «f» €l Evay maynatnro aodud wwodvvauel e apote-

QOOTOOPN OTEOPT Paons ratd /2.

¥
zy(xg> ¥g)
Yo ovtor o
2|
0 x
X
0
Xg
Ixnpa 2.7
Ixipa 2.3 Awobidoraty ametxovion pryadzov aplBuoi
Hellamhamaouds pryadixov apibuot exi «jp»
EAAHNIKO

O dEovag tow x ovopdletal dEovag Tov Toaypomnxdy aolfpmy wo o dEovag ANOIKTO
TV y OVORGEETON GEOVOS TIV QvTOOTIRGY aotBpmy. MNANEMETHMIO EAN/MAH22/HAE.41/2n O%%/13.12.2021/N.Anuntpiou




Miyadikoi ApiBuoi (1)

Loyiel 6t

z0x,. %)

zy =X, +Jy, Yo

cos(8) =L« x, =|z,|cos(6)

|zn |

sin (H}zyi@y" =|z,|sin(8) v %

|zn|

tan(6)= %o

Xy

Omote 0 pyadnos z; PToQEL ®aL Vo ypagel mg: E¢iowoeig Euler
2] —-j@
e +e’

J‘)

—

zy =|z,|| cos(€)+ jsin(0) | ¢ +¢7 =2c0s(6) < cos(0) =
O¢tovtag e’ = cos(6)+ jsin(6)

o elvo:

z, = |z, |e" e —e" =2jsin() < sin(6) =

EAAHNIKO
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E¢lowoeic Euler

O yadinos apbuds e =cos(f)+jsin(f) €xer povadado pérgo S

‘ f”|—Jcm )+sin® (6) =/1=1

Loyielr emiong ot
e =cos(—0)+ jsin(—6)=cos(6) - jsin(6)

Apa, e +e” =cos(6)+jsin(6)+cos(6)-jsin(6) <
<> e +e” =2cos()
HOLL
¢ —e =cos(6)+ jsin(6)—cos(6)+ jsin(6) <
e’ —e =2jsin (6)
Ao TS Topomdve ayEoels mpoxrimtouy ol ool Euler:
B, i

e’ +e
2

e® ye P = 2cos( ) <> cos(6)=

Hrl

.
e —e ¥

2j

e —e ¥ =2jsin(0) <> sin(0) =

EAM/MAH22/HAE.41/2n 0%3/13.12.2021/N.Anpntpiou



MeTaBaon oTo AUQITTIAEUPO PACUA TTAATOUC

=" 'Exppaon TTEPIODIKWY CNUATWY PE TN XpNon
EKOETIKWYV

: | R I _.
. . vV mrf) — & pi2aft L —jaaf
= Me xprion oxéocwv Euler cos(2xft) = T
B
8 -8 1
e’ +e7 =2cos(0) < cos(6) = ¢ T P B \
2 ;x"' el
; | 0=wt
- - e —e” 1 9 i
e’ —e" =2jsin(0) < sin(0) = 5 _ YISO
= ‘ -0 = -t
__________ —

EAAHNIKO
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Au@itTTAcupo Paopa TTAATOUG

Xonoyomowvrag Tig oyéoelg Euler, o Timog mov Oilvel To onua s (!] WITOPEL VO
yvoagel dradoynd:

E}'Z,T,Ir:!_l_e—,l'l,’tfzf E,I'Z,rq’ga‘ +€—,|'1:r;"_1: E}'Zn}’&! +€—,|'lrr,f;!

s(t)=A,+4, . + A, . + A, . =

A,

x4 e | x4 —1 14« e ] 14«. —1
A+ 2t L it s it s oot
2 2 2 2

(J,l'l,rr;';.f + ‘44 E—jl'r,lf,_:

H napamdvo oyxéon aneroviCetan wg €€1¢ (angimievpo gdona TAdToug):

A, Midroc (Volt)
___________ A2y Y1roAoyiopdg TTAGTOUG avd auxvotnTa
A2
l """""""""""""""""""" 0 B 1 T
N S W R— ——— — l V:_J'Sfe—ﬂ”fkfk:1234
£ 1 -+ 0 f f f T (7) ’ T

Zuyvoryra (Hertz) 0

Mmnopel va mopatnpnBel 0Tl GTO UUOITAEVPO QAGLE TAGTOVS TOL GIIUTOC T
TAGTI) TOV OPOV LLE LU LUNOEVIKES GLYVOTITES DTOOTAUGIACOVTUL EVM TO TAGTOSC TOV

GTUBEPOL OPOVL TUPULLEVEL UUETAPANTO.

ANOIKTO
EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




Baoikoi Kavoveg TepiodikotnTag ota media XpOvou-
OUXVOTATWV:
OepeMwdng Opioudg:

210 TTEDQI0 TOU XpOVvou: H EKppacn TOU OAMATOC ATTOTEAEITAI
atrd A0poIopa TTEPIODIKWYV CNUATWY UE TTEPIOOOUC TTOU
IKAVOTTOIOUV TN OXEON

270 TTedi0 TWV oUXVOTATWYV: To PAoua TTAATOUC ATTOTEAEITAI
a1ro OIaKPITO OUVOAO CUXVOTATWY TTOU IKAVOTTOIOUV T OXEON

fZﬁ/mlzfé/mzz.usz/mN s m],mz...mN € N*
YToAoyIiouog TTAaToug ava ouxvoTtnTa (ZuvteAEoTECG Fourier)
Ix(z)e 12T

)

L

1
T

—

EAAHNIKO
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duoikn 2nuaoia M/Z Fourier

= O M/Z Fourier ytropel va Bewpnbel oav evag epYAAEIO JE TO OTTOIO BAETTOUME
EVA ONUA ATTO MIa AAAN OTITIKN YWVIA:

1dtos (Volt)

§i(1) A,

Xodvog (sec)

Zugvdyra (Hertz)
Ixnpa 221

Amerovon tov mjuaros s(r) ora wedia tov yodvor xal Twy ouVOTITEY

H ouyxvotnta ueTpd 10 pUBUO TNG XPOVIKAG METABOANG EVOC OrUATOG:

— H uywnAf ouxvoTtnTa avTioToIXEI OTIC YPAYOPEC MUETABOAEC CUVAPTACEI TOU XPOVOU

— H xapnAfj ouxvoTtnTa QVTIOTOIXEI OTIC APYEC METARBOAEC

EAAHNIKO

ANOCIKTO
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EtTrektaon AvaAuong Fourier Kal yia pn TePIOdIKA anuara

To TTAATOG €VOG TTEPIODIKOU CHUATOC Xx(7) GUXVOTNTAG f O€ UIA OUYKEKPIYEVN
(OuviIoTWOO) oUXVOTNTA f,=kf TTPOCDIOPICETAI ATTO TOV AVTIOTOIXO OUVTEAEDTH)

Fourier |7
V, :?_(‘;x(t)e_ﬂ””'t,ke Z

2. TNV TTEPITITWON €VOG MN TTEPIODIKOU ONUATOC, N TTEPIOOOC UTTOPEI VA UTTOTEDEI
OTI T€iVEl OTO ATTEIPO (7 — o0 ) KAI TO PACHA TOU OPaToC Ba atroTeAsiTal AT
EVa OUVEXEG (Kal OXI OIOKPITO) GUVOAO GUXVOTNTWYV ( kf — f).

Me Tn yevikeuon auTtr) TTPOKUTITEI 0 MeTaoxnuaTtionog Fourier, dnA. n Ekppaon

TOU PACPATOC X(f) ME PACN TN XPOVIKI £EKQPACN TOU CNUATOG x(?) (TTOU
OUUTTEPIAQNBAVEI KOl PN TTEPIOBIKA OAHATA)

X(f)=Fix@} =] x> dt
O avrioTpo@og MetaoxnuaTiIoNOG Fourier, dnA. N £EKpaacn TNG XPOVIKAG
EKPPOAONG TOU CONUATOG x(2) , ME BACN TO ACMA X(f) €ivai:

x(0)=F X (N =] X(f)e™df

L

EAAHNIKO
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MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y

AANN Mopon M/Z Fourier

" |oodUVANEC aVAPOPES UE TOV AKOAOUBO GUNBOAICUO:

X (@)= Fix(t)} = |

o0

x(t)e ' dt

FYX (o) =x(t) = ifw)((a)) e’'dw

= H KUKAIKA} ouxvoTtnTa w=27xf uETPIETAI O€ radians/sec kail dw=21rdf

EAAHNIKO
ANOCIKTO

NANENIZTHMIQ Ar/mAH22/HAE 41/27 053/13.12.2021/N. Anpnpiou
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2nugiwon: OEITE ToV Tivaka A,

1016TNTEC METAOXNUATIOPWY (1) ozt 5455 (reuoc B. uepoc )

= [[pOPUIKOTNTO
xl(t)(_)Xl(f)7 xz(t)<—>X2(f)<:> axl(t)—l-bxz(t)(—)aXl(f)+bX2(f)

= AAayn KAipakag Xpovou Kal 2uxvoTnTag
L o/
v B o (A O
a

a
= XpoviKA KkaBuoTépnon

x(t—1,) & X(f )exp(- j27 ft,)

= AUIONOG

Av x(t) & X(f) => X(-t) < x(f) & X(t) & x(-f)

EAAHNIKO

ANOQIKTO
MANEMIETHMIO EAT/MAH22/HAE.41/2n 055/13.12.2021/N.Anuntpiou 78
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1016TNTEC MeTOOXNUATIONWY (2)

= 2uvduaopuoc ANaynic KAipakag & Xpovikiic OAiocbnong
X, (at—to) > in (ijexp(—jZﬂ f t—oj
a a

4

= OAioBnon 2uxvoTnTag
exp(j27z fct)x(t)<—> X(f—fc)

= 2UVEAILN oNUATWY OTO TTEDIO TOU XPOVOU

YO =x(O*g® = | x()g(t—1)dz

y(O) =x(0*g() «——Y(f) = X ()G(f)

EAAHNIKO

ANOIKTO
MANEMIETHMIO EAM/NAH22/HAE 41/2n O%5/13.12.2021/N.Anuntpiou 79
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1016TNTEC MeTOOXNUATIONWY (3)

= [Tapaywyion oTo 1Tedio TOU XPOVouU

L (1) (2 f) X (f)

dt

OAokArjpwaon oT1o TTedio Tou Xpovou

A F

1 1
‘ r(r)dIHZ—fX(f) +—-X(0)8(f)

= Alquoppwaon
x(t)-cos(2x f.t) > — X(f f)+—= X(f+f)

= @Qewpnua Parseval E = [ (x())*dt = [ X(OH2df

EAAHNIKO
ANOIKTO 20
MANEMIZTHMIO  EAM/MAH22/HAE.41/2n O5/13.12.2021/N.AnpnTpiou
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|
Metaoxnuartiopoi Fourier Baoikwyv
onNUATWV

Iledio ypovou (f) Iledio ovyvornras (f)
rect(t) sinc(f)
sinc(t) rect(f)
tri(1) sinc’(f)
sinc (1) tri(f)

cns(ixf{;r)@%[é (f-fo)+o(F+£)]

sin(27f,t) <> [5 (f=fy)-o(f+1,)]
I1edio yodvov (¢) [1edio ovyvornrag (f)
(1) 1
x(t) =1 5(f)

EAAHNIKO
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Baoikég [d1otnTec MZ Fourier

Iddtnro Iledio yodvov (¢) IIedio ovyvormrag(f)
Apyurij ouvenxn x(1) X(f)
Xpoviun x(t-t,) e_ﬂ”ﬁ“X(f)
UETOTOTILON)
Ohiotnon e x (1) = e 1) X(f-1,)
OUYVOTNTOG
1 1
OLoxMijomon Lx(r)dr ﬂX(f)"'EX(f)é(f)
SuvEMEn x(1)*h(2) X(f)H(F)
ALopSopmon x(t)y(t) | X(f)*Y(f)]
Ao x(at) )
wMpoxag la] \a
Avionog
av x(t) > X (Q) y(1)=X (1) Y(f)=x(-f)

i x(t)—X(f)

EAMN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.Anuntpiou




[Mapadeiyuarta (1)

= TeTPAYWVIKOC [NaAuOC

1 NT) i (5) _ 1,|tl < T/2
T 0lt] >T/2

/2 T/2 v
T/2 o T _ it
FI@N)]= [ e/ dr="— "¢
) - j21f
" AMG (e — e )2/ = sin(x)
= ATTOTEAEOMO:
()= I L SID 1o 1)

af

EAAHNIKO

ANOQIKTO
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[Mapadeiyuata (2)

= Eidape 6Tt T(t/T) <& Tsinc(f-T)

= [Naparnpnoceic:
— H didpkeia Tou TTaAPoU gival avTioTpoPws avaloyn Tou EUPOUG GATHUATOC
— H aouvéxela oto 1medio Tou XpOvou odnyei o€ aTTEPIOPIOTO PACHA

| [EEI'LU YPOVOD MEOLO GUYVOTNTOV

(t/T) T sinc(fT)

=

L

h-l
T

.HI_.
Tl | ‘;
- I
8
iy
%

[ — - -
r T T 7 T P
EAAHNIKO
NOIKT
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[Mapadeiyuata (3)

" MepIKEC POPEC €IVAl EUKOAOTEPO VA BPOUNE Eva OrNa OTO XPOVO
uttoAoyi{ovTag Tov avTioTpopo M/

— Aiveral X(f) :%5(f—fc)+%5(f+fc)
— Bpiokoupe

-
o —

- _ . .
¥ = FRE(P) = | 58— f)ePFdf + | SO(F + fe T df

J2rx f.t —-j2r f.t
e’ t+e ¢
= 5 =cos(2x f.t)

EAAHNIKO
ANOQIKTO
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[Mapadeiypata (4)

X(t)=cos(2nf_t)

AN
WUV

X(f)= F{X(t)}——5f S+ 5f+fo

Cos(2nf 1)

XA

7o Jo S

EAAHNIKO

ANOIKTO
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[Mapadeiyuarta (5)

"x(t)cos(2rf.t) < (1/2)X(f+f,) + (1/2)X(f-f,)

v

EAAHNIKO
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Eicaywyn oTta ZuoThuara
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Opiopoi (1)

Q¢ ouoTnua xapakTnpifetal otroladATTOTE dIAdIKACIA JETAOYXNMATIOUOU £VOG
apxikou ohpartog x(t) o€ Eva dAAo orua y(t) To oTToio KAl XapaKTNEICETAl WG
QTTOKPION TOU CUCTANOTOG

Fevind 1a mismxowvoviosd ovonjpore Aapfavouvy, emeZepydlovron, petafdh-
Aovv ®ou peradidovy anporo.
Zro mopardto oyijua 1o ovompc X Aappfdver ws eicodo to onfpc x(f) wow petadi-

O£l g €Z000 1o oMo y(1).

x(t) ( . w (1) -
|

H oyom ewoodov—eEddov umopei va yoagel wow ws eEg:

y(1)=5(x(1))

EAAHNIKO
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Opiopoi (1)

"Eva ovompo ovopdleron yooupxo edv woyiouy ta eEg

Av

¥ [‘r}:S(L [f}}

ol

¥ ("}:S(Iz (r}}

ay, (1) +ay, (1) =S (ax, (1) +a,x, (1))

Tevirotepa, yua k el06d0v oy vEL OTL:

[EAY

Y [r}:.‘f(x] [f}},yz [r}:s(xz [r}}""’yk [r} :S(Ik [r}}

TOTE

ay, (1) +ayy, (1) +..+ay, (1 Z“‘y‘

=S(ax, (1) +ax, () +..+a.x, [r]}:.&'{ > ax, [r}]
"Eva ovompa ovopdCetan yoowxd avallolnto étav 1 ££odog eivar aveEdpmm)

o TO YOOVO EPUPUOVIS ™S EL0000L. Anhadr], v HETOTOMOTEL YOOVIKA TO Ot
L0000V ROTA YOOVO 1y, To onuo eE6dov Do petatomotel #al autd ypovird HoTd

x@d'&"ﬂ i
Anhadr, avy(r —SI:I ] ey (1-1,) —5[1‘ f"n]]

ANOIKTO
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|
[Mapadeiypa Xpovikd AJETABANTOU
2. UCTNMOTOC

A A
o[
. - -
A A
o) [0 | yltt)
— - 3
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[Mapdadeypa Xpovika MetaBaAAopevou
2. UCTNMOTOC

A A

X(t t
ORI
— P —
t
A A
X(t-to t-to
(t-to) r Y4(t-to)
S I- > —_ |
to t to

EAAHNIKO
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KpouaoTikn Eicodocg / ATtokpion

H zpovoti amdxpon evog ovonjuatog A(r) elvon 1 €Eodog mov mopampeiton
Oty TO Onpa EL0GO0Y OTo oUoT UL CUT £0val 1) ®pouotixy ovvapmon (). Zto
axohovbo ojua ameroviCeto 1) ££000¢ TOV CVTLOTOLYEL OTOV EQUOUOLETIL OTYV
glood0 evOC yoouuxow yoovird avohholinTow oUoOT|UaTOS £Vt OOUOTIAO OTjlcL

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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2.uvelicn (1)

"Eva oo propei va mopaotabel wg £va dbpovopa odpov d:

&

x(t)

x(4y) Y

OMOTE PTOPEL VoL yougel g eEng: x(t)=">x(4)-0(t—4)-44

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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2.uveAicn (1)

[t €voe yooppusd yoovird avarioloto ovompa Do wytovy o mpoavagepbeioes
LOLGTTES Yo T OYE0T EL00DOV—EECO0V, OOTE 1) £2000C WITOPEL VoL TOOTEYYLOTEL
ws Evo ADpOLoWN TV HOOVOTIRIV AOXQICEMV (EVIOYVUEVIV UE TIS AVIIOTOLYES
TLUES TOU ONUOTOS KO PETUTOMOUE VIOV Roxdhinho oo medio Tov yodvou).

=3 x (A Yh(1-4 a2, jx h(t-2)di=x(t)*h(1)

H nopdEn x(1)*h(t) ovopdleron ovvéMEn Tov onpdrwov x(t),kh(t) oro nedio tov
wOOvVoU. Z10 medio Twv oUvoTTIOY 1) OUVEMEN Ty S0 onuaTHY avILOToLEl OTO
YIVOREVO TV CVELOTOL( WY (POORATaV (al, aVILOTROQME, 1) TUVEMEN Ot anpdtmy
OT0 TEDIO TV TUYVOTHTWV CVILOTOLKEL OTO YLVOUEVO Ty dUo onudtoy oto medio

TOU FoovVoU).

Anhadi, avx (1) «—> X (f) nawy(1)«—Y(f)
x(1)*y () > X(f)-Y(f) (A)
x(1)-y(t)e=— X (f)*Y(f) (B)

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou
. T



KpouaTikr) ATTOKpIon — 2uvapTnon METAPOPAC

H npéén x(r)*h(r) ovopdletar cuvéMEn tmwv onudtev x(7),h(r) cto medio Tov
YPOVOL. XTO TEGIO TMV GLYVOTITOV 1] GLVEALSN TOV V0 GNUATOV UVTIGTOYEl GTO
YWVOLIEVO TV OVTIGTOLYMV QUGUATOV (KUl aVTIGTPOPMGS, 1] GUVEAIET 6VO GNUATOV GTO
16l TV GLYVOTITOV UVTIGTOIYEl GE YIVOUEVO TMV OV0 GNUATOV GTO 7Edio TOv

¥POVOD)).

O petaoxnuaTiopog Fourier TNG KPOUOTIKAG ATTOKPIONG
F
h(t)«——H(f)

QVTIOTOIXEI OTN OUVAPTNON METAPOPAS TOU GUCTANOATOG
OTTOTE IOXUEL:

EAAHNIKO

ANOIKTO EAM/MAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnunTpiou
MNANEMIETHMIO

http://en.wikipedia.org/wiki/Convolution



http://en.wikipedia.org/wiki/Convolution
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2.5.1 BoBUmMEDOTE QUATIL cooieceiee et ee e ceceee e eescnseeeeers s snssmsaeeseessnsmsnaeeesessnnns
252 YWPUTEDUTA PUATOM oetit it ime ettt st e
253 ZiVOmMEDUTO QUATD . e ecee et e e e e e e e e e e e e e e e eme e e e e eeee e

254 ZuWOPDUHTUAN PUATDM . ccouieieeeee e cecieeeeeesemseeesens s s ssmeeeeseessnsmsseeeesesssnnens

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




DiATpa

= To @iATpo cival E&va cuoTnua TOU OTTOIOU N ATTOKPION GUXVOTNTAC I
ouvaptnon Jetagpopacg H(f) raipvel onUAVTIKES TIMEC HOVO O€
OPIoHEVEC (WVEC OUXVOTNTWV

= Katnyopiec PiATpwyv

— 1daviké BaButrepatd DiAtpo (LPF): emrpétrel Tn diEAcuon AWV Twv CUVICTWOWV
TOU OAPATOG €10000U PE OUXVOTNTEG KATW aTTO £va OpIo b

— 18avikd Yyitrepatd PiAtpo (HPF): To 18avikdé HPF at1rokOTTTEl OAEG TIG
OUVIOTWOEG TOU OAPATOG €10000U PE OUXVOTNTEG MIKPOTEPES ATTO b Kal aprvel TN
OIEAEUaN OAWV TWV CUVIOCTWOWYV TTAVW ATTO b XWwpi¢ TTapaudpewaon

— |daviké ZwvoTtrepatd PiAtpo (BPF): AiéAsuon yiag ouykekpipévng Cwvng
ouxvoTNTOG

EAAHNIKO

ANOCIKTO
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DiATpa

= BaBuTtrepaTd

— XaPNAEG ouxvoTtnTeC (ME onueio avagopdc 1o 0)
= YQItrepato

— YWnAEG ouxvoTtnTeC (uE onueio avagopdac 1o 0)
= ZWVOTTEPATO

— 2ZUYKEKPIMEVN (VN OUXVOTATWV
" ZWVOPPOAKTIKO

— ATTOKOTTN OUYKEKPIUEVNG (VNG OUXVOTNTWV

= ZWVEG OIEAEUONG KAl OTTOKOTTNG

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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Tutrol QiATpwyv

H(f

)

s [oavikd BaBumepatd (Low Pass)

L |fI</
H(F)=
(f) {o, e

m [ooaviko Yyuepatd Oidtpo

0, Lf\s‘fg

H(f)={1, >/,

m [oovikd Zovorepato Pidtpo
L, £ <|fI< 1

H(/)= {O, OALOV

m [oavikd Zovoppoktikd Didtpo

0, fi<|f]< 1,

H(f)= ,
I, aAloV

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEIETH
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H(f)

= 7
~

+
]

(3]
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OpoAoyia QiATpwv

KpouoTikry ATTOKpion
2Aua Eioodou: o)

>Aua xX(1), X(f) Y@, Y(h) >Aua
Ei0650U > > | E€650U
Y=< h(t) oiee
Y()=X()-H(p)

2uvaptnon Metagopdg

EAAHNIKO
ANOIKTO
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2Nuata Baoikng Zwvng Kai ZwvoTtrepaTd
Baseband and Bandpass Signals

= ‘Eva onua x(t) Baoikng Zwvng ue eUpog paocuarog B cival Eva
onMa yia 1o otroio o M/Z Fourier X(f) eival yn undevikog yia lfl =B
Kal gival undevikog X(f) = 0 via |f| > B.

/\1’““

-B B t

= 'Eva {wvoTrepaTto onpa x(t) ue eupog paocuarog B = 2 — f1 gival Eva
onMa yia 1o otroio o X(f) €ival yn undevikog yia 0 < £ < |fl < f» ,
Kal gival JNOEVIKOG aAAoU

-

&

> B‘ »
i -
- 1-1 -1 | f | I-E
EATVMAH22/HAE.41/2n O55/13.12.2021/N.Anuntpiou E\/I'\sg-IIKN#éO
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EmiTrAsov MNapadeiypata — Aupéveg AGKNOEIG

EAAHNIKO
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MAH22_Egéraon 1_3-7-2019

OEMA 1 (20 Movadec)

Aivetatl to onpa x(t) = cos(2m100t). Na umoAoylotel n mepliodoc Kol n €AAXLOTN
ouxvotnta delypatoAnylac (av umtdpyxouV) yla Ta ToPAKATW CrHATA:

Epwtnon 1" (5 Movédec): v, (t) = x(t) + x(2t)

Epdytnon 2" (5 Movéadec): y;(t) = [x (ﬁ)]z

Epwtnon 3" (5 Movadeg): v, (t) = [x(t) - x(5t)] * sinc(1000t) + 1, 6mou o TeAeoTAG
“*" avtiotolyel otn ocuveALEn

Epwtnon 4" (5 Movadec): ys(t) = [x(t) - 10sinc?(10t)] + 6(t)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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Epwtnon 1":

v, (t) = x(t) + x(2t) = cos(2m100t) + cos(2m200¢t)
OLmeplodol Twv 2 6pwv elval avtiotoya

1 1
T, = —sec, T, = —sec.
100 200

O Adyoc Touc eivat:

L
1 _ Jo0o
1
r;  —

= 2, pnToC @pa To onpa elval teplodiko e meplodo
200

1
T=T, =2T, :msec

H péylotn ouyvotnta tou onpoatoc¢ elvat 200Hz dapa 1O onpa €xelL ouxvotnta
delypatoAniac ton pe 400Hz

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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Epwtnon 2":

t\1° , 14 cos(400t) 1 1 400
yp(t) = [x (;)] = cos*(200t) = > =5t cos (Zﬂ—t)

2T

I [ I r I r r 00
Exoupe €vav otaBepo Kal evayv MePLOSLKO OPO E CUXVOTNTA THZ

r r I I n I 14 I I
To onua elval meplodiko pe meplodo o0 Sec KaLexeL e\ayLotn cuxvotnta deypatoAnioc

400
—Hz
A

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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Epwtnon 3":

v, (t) = [x(t) - x(5t)] * sinc(1000¢t) + 1
1 1
x(t) -x(5t) = cos(2m100t) - cos(2m500t) = Ecos(2n600t) + Ecos(2n400t)
Apa

1 1 F
y, () = [E cos(2m600t) + Ecos(ZnéLOOt)] * sinc(1000t) + 1o

F 1 1 1
o F{E cos(2m600t) + Ecos(ZnﬁfOOt)}- 1000 rect (ﬁ) + 6(f)

JTNV aQVWTEPW EKGPACN O TETPAYWVIKOC TIAAUOC QITOKOTITEL TIC CUXVOTNTEC TIOU £lval
pneyaAutepec amo 500Hz omote TEAIKA £XOULLE TO ON A :

1
¥, (t) = cos(2m400t) + 1

21000

r r r l r
TIOU €lvalL TLEPLOOLKO UE eplodo 700 S€C KaLouxvotnta 400Hz .

H ouyvotnta detypatoAnyloc eivor 800Hz

ANOCIKTO
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Epwtnon 4":

ys(t) = [x(t) - 10sinc?(10t)] + 5(¢t)
— cos(2m100¢) - 10sinc2(10t) + 8(t) &

¢ 1(  /f—100 (f 100y
< z{m( 10 )H”( 10 )}+

To ¢pacpa mAatouc slval cuvexec dpa To onpa Sgv eival meplodLko.
Ertlonc, to onua dgv eival meploplopévou evpouc (wvng apa dev deypatiletal Pe TO
kpttrplo Nyquist.

EAAHNIKO
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OEMA 1 FE2 2020/21
X10y0og TG doknone: cstval N eCOKEIMON HE TO MEPIOOIKE GNUATO KOL LE TNV EVVOLD TG
TEPLONTKOTNTOC.

Yyetikég aoknoeis: [ E2/19-20/01, TE2/18-19/02

[0 KdBe éva amd To TOPUKATM CNUATO VO, eCETAGETE OV EIVOL TEPLOOIKO 1 OY1 KOl VO DVITOAOYIGETE

v 1epiodd Tov (av vidpyst)

(a) x;(t) = 3sin(3mt) + 2sin(4mt)

(B) x2(t) = 4cos(100t) + 5sin(70v2 t)

(v) x3(t) = V2cos(12t) + 1,5 cos(2mt)

(8) x4(t) pe paopa Xo(f) = 3cos(5f +m/4)

(g) x5(t) = {cos(7mt) + 3 sin(8mt)} - rect (ﬁ).

() w(t) = x() + x(=t), émov x(t) = e*™t

O w(t) = Xn=—w 0.5x(t — 2n) omov x(t) = rect(4t)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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(@)

YHETIKG LE TV GLYVOTITA KABE CLVIGTMCOS TOL GNUATOC, WoyVel 2rtfy = 3w => f1 = 3/2 ko 2nfy = 4m => f, = 2
KOt 0QOoV TO TAIKO f>/f1 = 4/3 etvat gvag pntoc optBuoc, mpokLITEL OTL TO OO Xq (L) EWVOL TEPIOOKO e TEPIOS0
T=2sec

(P) Ioyveron 2rf; = 100 => f; = %Kal 21f, = 70V2 => f, =70 g Emopévoc 1oydet
I V2 2w 7 , , , . . , .,
5= 70 T 100 = V2 o To anotéheoia etvat dppnTog aptBUoC, apa 1o X, (L) OV EVOL TEPLOSTKO.

(v) Ioyoer ot 2mf; = 12 => f; = 6/ xou 2ntf, = 2m => f, = 1, apa (f»/f1) = m/6. To amotéheopa etvor appntoc
ap1Buoc, dpa To onpa x3(t) Ogv etval TEPLOOIKO.

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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(9)

To @dopo Tov GNUOTOC efval GUVEYEC APa. TO GO OEV EIVOL TTEPLOSTKO

(e)

r r r ™ r ™ r r r t r r
To onua xs(t) £yet TEPOPIGUEVT S1UPKELD. EMEION EUTEPIEYEL TOV TOLAOTAUGIOGTIKO OPO rect (m) GUVETOC OV eivat
TEPLOBKO
(o7)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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x(t) — e4n:jt
Etvor w(t) = e¥™t 4 e=41t = 2 cos(4nt) = 2 cos(2m2t)
To onua etvat Guy NUITOVOEIBES dpa. TEPOOKO Le cuyvotnta =2Hz kot mepiodo ¥z sec
©
x(t) = rect(4t)

Eivor w(t) = Xpz_o 0.5x(t — 2n) = Yo _, 0.5rect(4(t — 2n)) = Xi-_., 0.5rect (tin)

To onpo amoteieitor and Amelpovs 0pHOYOVIKOVS TUALOVEC GTO TESIO TOL YPOVOL EVPOVE 1/ 4 S€C UE KEVIPU. 6TdL. ...,

-2.0,2, 4. ... sec
AnAaon ot TOAUOT ETOVOACUPAVOVTOL avd 2sec. OTOTE TO GO Va1 TEPLOOTKO e TePIodo 2sec.

EAAHNIKO
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___
MAH22_Eg¢étaon 1n_3-7-2019

OEMA 2 (20 Movadec)

Eotw €va onupa mAnpodoplac memepacpevou evpouc (wvne x(t) To omolo €xeL TO
napakatw nAatoc ¢acpatoc X(f):

100 -50 0 50 100 f(Hz)

Epwtnon 1" (5 Movadscg): Na umoloyloete oto medlo Tou Xpovou Tnv ekppacn Tou
onpatoc x(t).

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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Epwtnon 1": Apyika umtoAoyl{oupe TV aAyeBpikn Eékdpaon yla To MAAToC GACUATOC TOU
oNpaToC:

X(f) =rect (%) + 2 tri (1};—0)

2T CUVEXELO XPNOLULOTIOLWVTOAC TLC LOLOTNTEC Kall Tou¢ yvwotouc M/ Fourier:

asinc(at) é} rect (9

asinc?(at) S tri (g)

Tremmm mmow s wwonpow - 1 Emw W

l9:: (E) d X(af)

a a

urtoAoyiloupe tov avtiotpodo M/Z Fourier Kat €XOUE:
x(t) = 100sinc(100¢t) + 2 - 100sinc?(100t)

ANOIKTO
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OEMA 2 E2/ 2019-20

2T0y0C THS AGKNGHS E1VOL 1 ECOIKEIMON UE TOV DTOLOYVIGUO UETOCYNUOTIOUMY Fourier Koi TIC EVOLLGYES ueTalD TV
TEOIWV YPOVOD KOl GUYVOTITMV Y10 YVOOTA CHUATE. KO TOAUODS e YPHON CYETIKOV TIVOKMV KOl 1010THTMOV.
Lyenikég aoknoerg: TE2/17-18/@7, I'E2/18-19/@1.

(0) No vroioyiotet 1o 0dcio TAGToVS X(f) TOL G1IOTOS e YPOVIKT] EKQPAGT] TOL OiveTal amd To dBpoisla Tmv
nopokdto onudtev:x(t) = u(t —3) —u(t — 7) + tri(t — 5) (6mov u 1 povadieic PUATIKY GLVEPTNCT] KA

OOV 11 1] GLVAPTIGT| TPLYOVIKOD TUALLOV).

EAAHNIKO
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Me pio TPOGEKTIKI] UMEKAOVIGT| TOL GI)ILHTOG TPOKVITEL OTL Ot dVO Pratikol ToAol oyNUaTICOVY EVa TETPAYOVIKO
TOALO:

x(t)=u(r=3)—u(t=7)+mi(t-5) = recf(?) +1ri(f = 5)

[oybovy To TUPUKAT® GOUE®VA [IE TNV 1010TITC TOL LETUayNIoTIcov Fourler Yo aArayn KApOKOG & ypovikng

oAictnong:
rect (t)«—>sinc( f) ] 1
AP, : A
‘ect| — |[«——>4sinc(4 >
rec 4] sine(4 1) s 4 o6 -

f—S ) .
rect 7 ]{ a >€_“"”f5481n0(4f) 2 /\

tri(t)e—sinc” ()

v

tri(t =5)«——e 7 sinc’ (f)

Katd ovvéneio o petaoymuotiopnog Fouriler Tov onjuotog x(t) eivot:

34 56 7

X(f) =e_f2”f54sinc(4f)+e_ﬂ”f5 sincz(f)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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OEMA 3

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

Atvovtat ta onpata x, (1) =4cos(800xt) kav X, (f) =tri| =—

1.

f)
100 )

Na amavtnBouv Ta TopaKATW
L o1 3t i
(a). Naumnoloyiotein ékdpaon x,(7) = x, (5) + 5' X, (?) +x,(1)x, (f)J

(B). Na umoloyiotel kal va oXedLaoTel To GACUA TOU CHLATOC X5(t).

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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1/

(a), (B)

Xl(%):4{205(23‘3’400-%]:4CDS(2E200I)(—> 2[5(f—200)+5(f+200)] (A)
1 3t 1 3t - -

Exl(?) :E4c05(2,’r4{]0-?] =2cos(27600t) <> S(f —600)+S(f+600) (B)

| .
Exl (1)x,(1) = 2cos(274007)100sin ¢~ (1007) <>

()
] ) — 400 +400
> {z}(f—400)+0(f+400)}*rﬁ[%} = rw'[fmﬁ ]+n~f{fmo J
m EAAHNIKO
’ ANOIKTO
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Apa amno tic (A-T):

{ 1 3t X 2
(1) =x, (E) + E[xl (?) +x,(1)x, (3‘)} = 4cos (272007 ) +2cos (27600t )+ 200 cos (274007 ) sin ¢ (100¢)

e | S 5 [ £=400 (£ +400
X,(f)=2[8(f-200)+5(f+200)]+[5(f 600)+>(f+600)]+{f( — J+r [ 00 H

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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< 200>
-600 -400 -200 0 200 400 600
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OEMA 1 TrE2/1819

XToyoc Tty aokans sival n eCoikeiwan e TOV DTOAOYIGUO ueTaoynuotioumv Fourier kai Tic evoiloyéc uetald twv
TEOLV YPOVOD KAl GUYVOTHTWV VIO YVWOOTA CHUOTO KOl TO/UODS UE YPHON GYETIKMV TIVOKM®V KAl 1010THT@V. ETiong,
uovo aro gpawtnua (g) amaitsitar ypnon OCTAVE MATLAB

Xyetikég aoknoeig: I'E1/2010-11/06, I'E1/2011-12/05,6, I'E1/2012-13/01,3

(0) No vroroyiotel to @dopa mhdatous X(f) Tov G1UaTOS LE YPOVIKI| EKPPOGT] TOV OIVETUL 0O TO ABPOIGLLT TMV
TapuKGTO povadiioy fuatkdy onuaTov: x(f) =1 (f + 4) —1 (f + 2) +1 (f — 2) —1 (f — 4)

(B) No vroioyiotel kot vo 6ye0106TEl TO OAGUA TAATOVG Y(f) TOV GIIATOC [LE ¥POVIKT] EKPPUCT)

(1) =8sinc(87)—4sinc(2r)cos(677)

(v) No vroroyiotel 10 @ac|o TAGTOVS Z(f) TOL GNLOTOC LLE YPOVIKI] EKQPUOT)

1] . 1) . 1 , R . - , , .
Z(,f) = E ol t— g +0|t+ g . Emiong va oiepevvnbet 1 TEP1OOKOTITO TOV GT|ILOTOS KU1 VO DTTOAOYIGTEL 1)

Tepiodog tov (av vadpyel).
(0) No mpocdlopioTodV Kol Vo GYENUGTOVY TPOYEPU TO QUGILATO TOL TPOKLITOLY U0 TIC TUPUKATM TPASELS

LETAED TOV QUCUATOV TOL VTOAOYIGTN KOV 6T epTiuata (B), (v):

O W(f)=Y()Z([f)

(w) 7 (f ) = Y(f ) # Y(f) (to cvpPoiro * avriotoryel otV TPAscn TG GLVEAENQ)
EAAHNIKO
ANOIKTO
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_____
(a)

Eyovlie d1a00y1Kd:
x(r)= u(r+4)—u(r+2)+u(r—2)_”(;_4) _ ,160{%]_,_},60{?]

rect(t)«——sinc(f) <

| t+3 _ '

| r‘ecr[ -; J< £ e/ 2sine(2f)
..r .

— r’ecr[z]<—>F 281n0(2f) & :

1-3 _ '
r‘ecr[ 5 ]< L e/ 2sinc (2 f)

S X (f)=e*72sinc(2f)+e 7> 2sinc (2 1) =281nc(2f)[eﬂ”f3 +e'ﬂ”f3] =2sinc(2f)2cos(67 f)

A
1 l=%
4 3 2 ° 3 .
1
4 3 -2 5 , .

EAAHNIKO
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()
Egocov 6To mponyodpevo epdTie mpoéKkuye ot z‘ecr( J+ ie(’r( } «F>2sinc(2/)2cos(67f)

J [ J “r [ f L )
2 2
EVU)JLC[KUK(&_,

4sinc(21)cos (67t) = 25inc(2f)2cos(6m)<L>r'ecr(éj*[c?(f -3)+ c?(f+3)] -

:recr(fz_ J+;~ecr[fggj

Yvvenmc, Oa Eyovyle:

v(1)= SSinc(Sr)—4Sinc(2r)cos(6;27)(%;‘601‘[%} —recr( f2_3j —recr( f +3j _

— rect i Y(f) Y(f)
4

lLe Bdon TV 1010 Te TOL dLIGHOL Ba 1GYLvEL:

4sinc(2r)cos(671) <L>recr( _f; 3 ) + I'GCF[

4 3 2 2 3 4 2
EAM/NAH22/HAE.41/2n 0X%/13.12.2021/N.AnunTpiou




Epocov oyvet cos(zfrfor)(L)%[b‘(f—fo)+5(f +fo)j|’

LLE TNV 1010T1)TA TOV LIGHOY Bu Eyovlie
%[5(:‘ —1,)+8(1+1,) |«Tcos(271,f)

YOVETMG

z(1)= %{a(r —é)+ 5(: +éﬂ(L>COS(2E%fJ

To pdoua ThdToL TOL GNUATOS EIVOL GUVEYES APU TO GIILOL OEV EIVOL TTEPIOOTKO.
Evailoxtika

. 1 o

Slt—= |« Ef e /25
8

N 1 F j2rf18

Ol t+— |«——e’~

Kat pe ypijon tov kovova tov Euler

1

z(1)== 5(I—1J+5(I+lﬂ@—[ejz‘”"xs +e?""3”f";8} = 005(2731]‘]

8 8 2 8

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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ot e

z(f) 2

Wif
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Q) V(f)=Y(f)*Y(f)= recf(%}*rect(%}
270 TEdI0 TOV YPOVOL EXOV|IE:
v(t)=4sinc(4t)-4sinc(4f)=16sinc’ (4r)

Emotpépovtag 6To medio TV GLYVOTITOV £)OVLIE:

v(r)=16sinc’ (4r)<L>161m'(£] = 4m‘(£}
4 4 4
| 4
V(f)
1

Y(f)

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou




['E1/0809/04

OEMA 4

Aiveton to ofjpa x(7)=cos(27f,f), ue nepiodo T, = i Na SiepsvvnBei n
0

MEPLOOTKOTITO KOl VO DTTOAOYIGTEL 1] TEPT0O0C TOV TUPUKAT® oNUATOV (v eival
MEPLOOIKA):

(e) x5(1)=x(1) *[2{? 'SiI]C(Z(H):', 6mov o > f; ko1 10 ¥’ vrodnAdvel T cuvEMED.

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




.
(e) x‘ﬁ(r):x(r)*[Zn-sinc(an)], émov & > fj

Ou epyacTOvIE GTO MEHi0 TOV GLYVOTTOV . Ioyvel OTL:
x5 (1) =x(1) *[2&' -5j11c{2ﬁr)]<L>X{f) : S[Za -shlc(Ear)]

Amndé nivaxec MX Fourier yvopilovpe 0Tt

x(r):cos(ZfrjE,r){L}%[ﬁ(f—ﬁ,)Jr.:S'(f+fﬂ)]:X(f)
sine (1) «——>rect(f) <=

F f

: 1
Kol < 51114::(2(1.*){—)2—1‘{2{?.? el e
a a

< 2a-sinc(2at) «f srect ( 2i ]
a

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou




To mapakdte oyuo anewkovilel to VO GILOTH GTO TEGIO TV GLYVOTI|TOV.

F -‘T{-—ﬁ {f)‘

[Topotnpovpe 611 1 covEMEN Tov X (7) pe To [En -81NC (Eﬂr)] 1codvvallel e O1Edevon
tov x(7) amd Wavikéd Pobumepatd QIATPo pE GLYVOTNTA aNOKOTNG & > f; . GUVETLMG
o onua x(1)e&épyetor avtovoro and to gidtpo (dnk. x4(7)=x(7)) dpa o oNpa

X (1) eivon meprodiko pe mepiodo ion pe I, = —

S0

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



OEMA 6 E=2016A
Atvetat to onjpa x(t) = sin(100t). Na diepevvnBsi ) teprodikd e Kot 1 tkavotnta derypatoinyiog (L To kpim)plo
Nyquist) Teov Tapakdio onudiov. Exiong via kdbs old vo DITOAOVIGETE —0V DILAPYOVV- TV TEPIOGO KUl TV
ELAIGTI) GUYVOTITA OSTYILUTOAN WIS
(@) y(t) = [x(D)]?

x(t)

) 2(0) = x(0) « [
2
D w(e) = x(©) + |10

100wt

(@) r(t) =x(5.5-t) - x(25-t)

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




(a)
2 .2 1—cos(200t) 1 ﬂﬂS(ZH%t)
v(t) = [x(0)]? = sin?(100t) = ——— == ——— 20/
: : X 200 100
To oo &Yt &vav GUVIINTOVIKO 0po dpa Sival TEPIOOIKO [LE GUYVOTITA fy =—=— Hz.

06 T : . - L 200
ue nepiodo Ty, = Tog S€C Kat ehdyioT) cuyvoTnTa Serynatoinyiog fs, = — Hz

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou NANERIETHMIO




B
=015

=sin (ZH% r) * sinc(100t)

To edopa midtovg sival

2(f) = 2_1} |5(r - %) ~5(f lzT)J ' 1;} rect (ﬁ)

L . , - , 100 50 , : o
To terko onua mepriapfavel Toug 2 TuAllovg 6 GTIS GLEVOTNTES + E—Hz = +—Hz (epocov GTNV OVOTEP® TPAsn 0

sin(100mt)
100wt

‘ = sin(100t) = = sin(100t) = sinc(100¢t) =

TETPUYOVIKOS TUALOS Opa ¢ fubumepatd QIATPO LE HEYUADTEPT GLYVOTI T amokomS. ion 1e 50 Hz.
, : : _ , 50
Apo o ONHO EIVOL TEPLOOIKO LIE GLYVOTNTL f, = ?H Z.

- m : . - N 100
e mepiodo T, = =g Sec xat ehay1oT CuVOTTA detynaToinyiag fg, = ?Hz

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




2 . 2
M w(e) = x(@) + [ 52" = 5in(100¢) + [To 201" = 5in(100¢) + sinc(100¢) =

=sin (ZH%E) + sinc?(100t)

To anuo £yl edopo TAdToNS :

W(f)——’ (f—ﬂ)_ (f+@)]+1;ém o (1£U)

To pdopo TAdTovS Eival GUVEYES. dpa TO G 08V SVl TEPLOOTKO.
H peyiom coyvomta tov anuetog stvar L00Hz, dpa n eAdyiot coyvomrto Nyquist etvat fsw = 200Hz.

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




(6) r(t) = x(5.5t) - x(2.5t) = sin(550t) - sin(250t) = é[cos(SEUt — 250t) — cos(550t + 250t)] =
= %[cos{?}ﬂﬂr} — cos(800t)]

O1 mepiodol TmV 2 GLVIULTOVIKGY 0pmV £1val 01 e2NC:

21
T, = ——sec
17300
2m
T, = ——sec
800
KU1 0 AOYOC TOVCS E1VOL
2m
ﬂ __ 200

8 . . . . - . - w
= Zm = E . PNTOC . OMTOTE TO OO EVUL TEPLOOIKO LLE TTEPLOOO T,,. = 3T1 = BTE = Esec

T
2 800

: : 50
. EYEL QUYVOTITU fp = ¥Hz.

, ) . L 400 800
Kl EAGYIGTN GUYVOTNTA Sty aToANYiog fs, = 2 THZ = ?Hz

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




QEMA 4 E1/1314

Itoxoc tn¢ doknong H géolkelwon ue tn Slepeuvnon tThE MEPLOSIKOTNTAC CNUATWVTOOO OTO
nieblo Tou xpovou 000 oTo MeSio TWV CUXVOTHTWV, OMWCG EMIONC KAL N £QAPLOPH ToU
kpitnpiou Nyquist yla TNV eVpeon TNG EAayLotn¢ ouxvotntac SetyuatoAnyiac.

Ixetikéc aoknoeig: Aoknon 1 (oeA.1), Aoknon 5 (0eA.8) - Enefepyaoia Znuatwy kot Qaocua
kol Acknon 4 (oeA.27)-Awauoppwon arno to plh22_oss1-final.pdf

Aivovtat ta oApata x, (1) =cos(107xt) , x, (1) =sin(z).

Na SiepeuvnBel n ePLOSIKOTNTA KAL VA UTIOAOYLOTOUV OL aVTioToLXEG Tteplodol (av
UTTAPYOUV) TWV TARPAKATW ONUATWY:

(@) ¥ (1)=x(1)—x, (1)

(B) (1) =, (7)-x, (1)

: I . t
Alvovtat ta onpata x, (7)=0(1—100)+o(r+100), x, (¢ :—Smc(—J
J(1)=8(1-100)+ 5(r +100), x, (1) = —sine|

Na BpeBoulv n mepiodog kal n eAdxlotn cuxvotnta deypatoindiag Nyquist (av umapyouv)

TWV TIAPAKATW CHULATWV:
(v) s (1) =x; (1) +x,(2)

(8) wy (1) =x3(2)*x, (1)

EATVMAH22/HAE.41/2n O%5/13.12.2021/N.Anpnpiou u NANERIETHMIO



v (1)=x(1)—x,(7)=cos(107r)—sin(z)

, , 1
cos (1077) meprodiko e mepiodo 7, = gsec

sin (7) meplodikd pe mepiodo T, =27 sec

1
r Ll TA ? l 4 S .
AoOyoc mepLodmV —= = — = appnToc, Gpa To v, (1) aneplodikd
I, 2r 10x

EAAHNIKO
ANOCIKTO
EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




(B)

v, (t)=x, (1) x,(7r)=cos(10zr)-sin(7t) = %[Sill{ﬁf—i—lﬂﬂ'i‘)-l— sin(:rf—l()ﬁf)] =
= %[sin(l Lzt )—sin(977) |

siu(l 17t) meprodiko pe mepiodo T, = HSEC

sin (971) meprodikd pe mepiodo T, = asec

2
: , I, 11_9 . , ]
AGYOC TEPLODdDV T =5 = B pNTOG, Gpa To v, (1) MePlodikd pe mepiodo 7, =117, =97, = 2sec
B —_
0

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



(r <—>J€cf

%y (1) +x,(7)
«L>2co0s(27f100) =X, (f)

/00

Ta daocpaTa MAATOUC TWYV AVWTEPW CNUATWY ATELKOVIOVTOL TOPAKATW

A
X0

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

N

E/A\FAINIRU
ANOCIKTO
MNANEMIZTHMIO




XD

1/ 1/
/400 () /400 f

To ddopa Y, (f) =X, (f)+2X,(f)eival cuvexéc ouvenwg to oripa v, (7)Sev eivat meplodiko.

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




(8) v, (1)=x,(1)*x, (1)« X, (/) X, (f)=2cos(27f100)-rect

To ddacpa ¥, (f) QMELKOVLIETAL OTO ETMOMEVO TN

A

To dacopa elval CUVEXEG, CUVENWG TO GNUA V, (r) dev elval mepLodiko.

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

/00



OEMA 1 2018B

Alvetor to onua x(t) = cos(2m200t)
No 01epeVVNGETE TNV TEPIOIKOTITO v To.
axéiovbo onpata:

@ a() = [xtVD)]’

PB) b(t) = x(t) + sinc(400t)

(v) c(t) = [x(4t) + sinc?(100t)] * [5(t) — 300sinc(300t)] (6mov T0 “*> vVIodNAbOVEL T
ovvEMEN).

®) e(t) =14+ x(t) -t sinc(400t)

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




g
e ™ Ponbeia g 10101 T0C COSZ(E

(o) a(f)=x (f\/z) _ 1+cos(27r400\/§.¢)

_1+cos(6) )
2

2

1 2
Iep1odkd pe mepiodo T = sec = £ sec
40072 800

Xoyvomta f = 400\/5[‘[2

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou MNANENIETHMIO




P

o ) . ey 2 L S( £ 20045 L e L
b(1) = x(1) +sin c(4007) = cos(272007) + sin c(4007) <> (1) 2{é(f 200)+8( f+200)} + 400"3“( 400_]

To pdoua mAidtovg eivarl GuveyES Apa TO GO, N TEPTOOTKO

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




(v)

c(r) = |:l‘(4r) +sin cz(IOOI)] *[ 5()—-300sinc(3007) | =
= [COS(Z%SOOI) +sinc?(1 OOI):| * I:ﬁ(r) —300sin c(300f):| DI

o1 w 1 f) \
<—>{E{c5(f—800)+ o(f +800)} +Eﬁ*{%}-{l— rect[%}}

Ed® &yovue vyimepatd @IATPO TOL apiVeEL VA TepAcovy ot Talpol & ata +/- 800HZz

1
2nua Iepodikod ne mepiodo T =——sec

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



(9)

. in(4007 1
e(t) = 1+ (1) 1-sinc(4007) =1 + cos(272007) - 1. SBE07D )

00t 800

Sin(272'4001‘) (ue Paon v

1010t sin(26)=2s1(0)cos(6))

1
Inua ITep1odikod ue meptodo T = ——sec
Ny P l P 100

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




OEMA 4 /TE1/1112

Atveton éva 6OGTNHA, IOV £XEL (O £GOG0 TO GNHO. x (£) ME YPOVIKT] KUUOTOMOPPT| TOV

ATEKOVICETOL TUPUKATO: A X(1)

-
r

-2 -1.5 -1 [} 1 1.5 2 t

Kol ¢ €000 TO G U0 PE EKPPOCT) GTO TEHLO TOV ¥POVOL TOL VITOAOYILETOL OO TV £ENC
oovien: ()= {5(:)+ Mo-3)walis 3)]}* rect(t)

(o) N vroloyiotel 1o @dopa TAGToug ToL oUaToC £160000 X (f)

(B) No vmodoyiotet to pdopa mhdtovg Tov onpatoc e£6dov Y (f )

(v) No amodeybel 6Ti M cuvdptnon HETAQOpAS TOV GLGTNATOC ivat ion

ne H(f)=cos(37f).

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0X%/13.12.2021/N.AnpunTpiou



(a)

Ao to bebopévo oxrua To onua x(f) LOOUTOLL ME:

x(t)=rect(t—1.5)+rect(t+1.5) .
ZUVETIWE TO A opa TAATOUC LOOUTOL UE:

X(f)=e"""sinc(f)+e”™sinc( f)=2cos(37f)sinc( f) .

(B)

AlVETOL OTL

y(t)z{é'(t)Jr;[é'(t3)+5(t+3)]}*r€ct(f)

210 nedlo twv ouyvotntwy, o MZI Fourier tn¢ ouveALENg Ba avTLOTOLXEL OTO YIVOUEVO Twy MZ
Fourier Twv EMPEPOUC OPWV TNC:

Y(f)—ii{é(t) Lo(-3)+a(r+3) ]}—J[rect ()]=
= [1+cos(6frf)]-sinc(f)=sinc(f)+cos(6frf)-sinc(f)

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou
———



(v)

H ouvaptnon petodopdc TOL CUOTHHATOC Elval n akdAoudn:

Y(f) _ [1+CDS(6ﬁ‘f‘)].sinc (f)
X(f) 2cos(3zf)sinc(f)

Kt emeldn oxveL otL
1+cos(67f)=2cos” (37zf)

TEAIKA EXOUUE:

N Y(f) 2cos’(3zf)-sinc(f) ‘
H(f)= X(f) B 2cos(37f)sinc( f) =cos(37)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



@épa s 'E1/0405

() Na gbel to onua x(t) oto mEdlo  TOUL ovou  AouPavovroc vmoyny  OTL O
P nt £P b S W
netaoymnuationoc Fourier tou onquatog x(t) [X(f)] paivetol oto mopakdato oymua (Ymodeitn:
Na Dewprioete 0T To ofjpo x(t) TPOKHTTEL I T CUVEMEN EVOS TETPUYWOVIKOD TOALOD LE TOV

£0UTO TOU).

X(f)

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




(B) O petaoymuotionog Fourier X(f) mpoximter amd ™ cuvélln tov onuatog G(f) omemc
(POIVETOL KO GTO TOPOKATO Gy

X(f) G(f) * Gif)
1/a 1/a
1
—>
e e
-a a f -al2 a2 f -a/2 a2 f

H cuvapmman g(t) pe faon v Aoknon Adordmaong 2.4 tou hffiiov given 1 axdiovdn:
()= wf{_?sirlf‘(ﬂ.")
XpNOHOTOUHVTIS TNV 1O TNTA TS CUVERENC 1ayhEL

x(t)=glt)glt)=a-sinc’(at)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




EpwTtNoeIC TTOAAATTANG ETTIAOYNC

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



1)

Molo amno ta napakatw onuata, n EéKkppaocn twv onoiwv divetat oto nedio tov
Xpovou t 1] twv cuxvottwy f, dev eival nepLodiko:

A) x(t) = cos(2mft)
B)Y(f) = 6(f — fo) +6(f + £,))
rz(t) =46(t)

A) kot ta tpla onpata, X(t), Y(f), z(t), 6ev eivat meprodika

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



Kata tnv Ta onpata dtaywpilovral petafv toucg oto nedio

TWV CUXVOTHTWV.

A) NoAunAeéia FDM

B) MoAumAetia TDM
) Alapopdpwaon SSB
A) Avapopdwon AM

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



Mowa eival n padnupatikn ékppacn tov pacuartocg tou onpatog X(f) pe

daopa MAATOUC OTIWC TO TTAPOLKATW);

i 4_|x(ﬂ|
X(f) =tri (%) — 2tri(f) 2| X(f)=tri (12_‘) —tri(f)
X(f) = tri(f) — 2tri (g) 1 x(p) = 2tri (g) — tri(f)

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO




Mowog eivar to eUpog¢ lwvng tou onpatog Xx(t) = 12sinc(6t) +
2sinc?(2t) ;

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou




Ailvetoal To MapakATw GAcHA TTAATOUC EVOC GILOTOC

X(f)=6(f —4)+6(f+4) +tri(f+ 1) +tri(f —1) +rect (%)
10 omoio Siépyetatl anod ¢idtpo pe cuvdaptnon petadopdc H(f) =1 —

f

rect (E) . Moo eivan to paopa nAatouc Y(f) otnv €€0do tou diAtpou.

YN =tri(f + D +erif =1 [2][ ¥() =68 —4) +8(f +4)
+ rect (%)
Y(f) = 0,5(6(]" —4)+5(f + 4)) 4 1 Y(f) =2tri(f+ 1)+ 2tri(f — 1)

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO




1) Molo ano ta mapakatw cnpoata, dev eival meplodiko:
A) x1(t) = cos(2m100t) + 3cos(2m200¢)
B) x2(t) = cos(100t) + 3cos(200t))
N x3(t) = cos(100t) + 3cos(2m200¢)

A) kaLta tpla onpata, x1(t), x2(t), ko x3(t) elvat meprodika

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou



2)

Mowa anod tic napakatw diotnteg touv M/ Fourier sivat AaBog;

A) OAec elval cwOoTEC.

. F f
B) asinc(at) < rect (E)

. 9 Foorr
) asinc®(at) < tri (E)

) F
A) e 72" gine(t) & rect(f — a)

EAAHNIKO
ANOCIKTO

EAMVMAH22/HAE.41/2n O£5/13.12.2021/N.AnpnTpiou NANERIETHMIO




Aivetal to onpa x(t)=6(t)+sin(2m1000t). Mol amnd T MapaAKATW

NMPOTACELG EIVOL CWOTH);

H cuxvotnta Tou onpatoc sivat
1000Hz ko n eAaxlotn ocuxvotnTa
dewypatoAnyiac Nyquist eivat
2000Hz

H eAaxiotn ocuxvotnta
dewypatoAniag pe To KpLTRpLo
Nyquist elvat 2000Hz aAAd to oRua
dev elval mepLlodiko.

H cuyvotnta Tou onuatoc sival
100Hz aAAa Oev uTtapxel EAGXLOTN
ouyxvotnta delypatoAniac pe to
kpttplo Nyquist.

To onpa dev eival mepLodiko Kot
dev edpappoletal to KpLIrpLo
Nyquist.

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO




Na vrtoAoylotei n cuvéAién tou onpartoc z(t) =x(t) * y(t), omou
x(t)=2sinc?(t) kv y(t)=sinc(2t)

z(t) = 2sinc?(t) - sinc(2t) 2 z(t) = sinc?(t)

z(t) = sinc(t) 4 z(t) = sinc?(2t)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAN/MAH22/HAE.41/2n 0%%/13.12.2021/N.AnunTpiou




